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Název návrhu​
Oprava příjezdové komunikace k zahrádkářské kolonii "Za Díly"​

 

Popis návrhu​
V posledních letech došlo k výraznému zhoršení (místy až k lokální destrukci) vozovky Místní 
Komunikace, která je přístupovou komunikací k zahrádkářské kolonii (zahrádkářské osadě) Za Díly v 
katastru obce Vsetín. V komunikaci jsou takové výmoly, že provoz po ní může probíhat jen výrazně 
sníženou rychlostí pod 30 km/h, místy "krokem". I přesto technický stav osobních vozidel majitelů a 
návštěvníků osady značně trpí a lze konstatovat, že dochází k nadměrnému opotřebovávání vozidel 
až k jejich prokazatelnému ničení.​
Údržba komunikace je velmi sporadická a její technický stav se v posledních dvou letech rapidně 
zhoršil. Jedná se o úsek na pozemku p.č. 14693 a několik dalších metrů na navazující MK směrem k 
centru Vsetína. Také parkoviště před hlavní vstupní branou do osady značně utrpělo v minulém i 
letošním roce těžbou dřeva ve svahu nad parkovištěm.​
V zahrádkářské kolonii je přes 70 zahradních chatek a lze konstatovat, že ji využívá pravidelně 
nejméně na 200, spíše přes 300 pravidelných návštěvníků k trávení svého volného času, k rekreaci a 
k zahrádkářským aktivitám. Cestování automobilem po předmětné MK je už na hraně únosnosti. 
Oprava je nutná, a já bych chtěl touto cestou vlastně také v zastoupení ostatních nespokojených spolu 
osadníků využít nabídky města v rámci akce "Vsetín podle nás" k smysluplnému zásahu (k opravě 
nejvýraznějších závad na komunikaci), která je součástí městské infrastruktury.​
Věřím, že oprava této MK značně ovlivní spokojenost všech zahrádkářů osady a jejich vstřícné 
naladění ke správě MK i k vedení města. Podpořila by se tak dlouhodobá vítaná volnočasová aktivita 
zahrádkářů kolonie "Za Díly". Osadníci od konce 60-tých formou brigádnické činnosti provádějí 
opakovaně čištění odvodňovacího zařízení MK (především příkopových žlabů). Lze konstatovat, že 
bez této činnosti by byla MK ještě v daleko horším stavu, patrně by byla v současnosti nesjízdná pro 
standardní osobní automobily.  

Umístění projektu​
Místní komunikace na pozemku p.č.14693 v k.ú. Vsetín (786764); Způsob využití – ostatní 
komunikace, Druh pozemku – ostatní plocha; Parcela včetně MK je ve správě a majetku; Vlastnické 
právo – Město Vsetín, Svárov 1080, 75501 Vsetín; LV 10001; výměra 2596 m2; Celková délka MK na 
pozemku je 570 m (maximální celková délka pro opravné zásahy i na navazující MK směrem ke 
Vsetínu je do 620 m)  

Předpokládané náklady projektu​
1 000 000 Kč  

 


